

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/EYqJqVjpCrT>

24 марта 2022 г.

Путешествие на планету Диснит в созвездии Орла

В июле 2019 г. я была на физическом контакте с Кирхитон и он показывал мне очень интересную планету: Диснит, которая располагается в созвездии Орла, на расстоянии 110 световых лет от нас. Когда мы туда прилетели, Кирхитон сказал, что мы должны одеть защитные костюмы, потому что в её атмосфере около 6% опасного для землян газа метана, кроме того там достаточно холодно: за бортом корабля прибор показывал минус 26 градусов, в пересчёте на привычную нам шкалу Цельсия.

Почти весь Диснит покрыт замёрзшим океаном, местным жителям уже давно не хватает места на суше для обитания и они несколько веков назад стали активно строить подводные города под специальными куполами. Специальные установки на берегах немногочисленных островов растапливают лёд, так что связь городов с поверхностью планеты не теряется никогда.

Мы с Кирхитон зашли в воду около берега и поплавали немного. В защитном костюме совсем не чувствуешь ни температуры воды, ни её течения, но зато можно нырять без мыслей о том, насколько хватит воздуха и всё рассматривать под водой, через специальное окошко в защитном костюме, расположенное напротив глаз.

Правда, мне ничего видно не было, кроме чёрной воды. Кирхитон сказал, чтобы я нажала на локоть левой руки, я так и сделала и у меня над глазами возник очень яркий луч белого света, пронзивший тёмную толщу воды на много метров. Но это не сильно улучшило ситуацию, по крайней мере ни одной местной рыбы или морского животного я так и не увидела. Растений в воде также не было, но это и неудивительно, ведь вода была слишком холодной для активной жизнедеятельности многоклеточных организмов.

Немного поплавав и поныряв в океане Диснита, мы с Кирхитон вернулись в тарелку, которая опустилась в воду и как самая настоящая подводная лодка вскоре достигла одного из подводных городов. Из его купола выдвинулся огромный луч жёлтого цвета и затянул корабль внутрь.

Там была более комфортная для нас температура в 14 градусов Цельсия, но в атмосфере всё ещё присутствовала опасная для землян концентрация метана, поэтому мы с Кирхитон защитных костюмов снимать не стали и прогулялись по улицам подводного город прямо в них. Дома диснитовцев похожи на наши одноэтажные дачные домики, стоящие на трёх «столбиках», но их стены состоят из блоков разных цветов, в самых причудливых для наших глаз сочетаниях.

Когда мы гуляли по городу, вдалеке был виден зеленоватый купол, который поднимался очень высоко над городом. От него шёл рассеянный желтоватый свет, но ламп или фонарей я не заметила. Возле многих из домов росли небольшие кустики с коричневыми стволами и ветками, густо покрытыми очень мелкими белыми цветами.

По улицам ходило много местных жителей, высотой мне по грудь, с белой гладкой кожей, чёрными глазками, похожими на угольки, расположенными на слишком большой для туловища овальной, похожей на яйцо голове и с тонкими руками и ногами. Они почти не

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Путешествие на планету Диснит в созвездии Орла.

1 стр.

обращали на нас с Кирхитоном внимания.

Кирхитон рассказывал мне, что одна из старейших колоний Диснита — это планета с аналогичным названием, расположенная в созвездии Водолея.

Диснитовцы часто прилетают на Землю, контактируют с нашими людьми, но имея непривычный для нас вид, они часто это делают не сами, а посылают своих биороботов, созданных по нашему образу и подобию и из нашего же генетического и клеточного материала.

Эти биороботы практически неотличимы от земных людей. Распознать их может только человек, способный видеть или как-то иначе воспринимать энергоструктуру живых людей. У биороботов нет биополя, что сразу становится заметным на тонком плане для всех, кто способен понять, что там происходит.

После прогулки по подводному городу Диснита Кирхитон привёз меня обратно. Мне очень понравился этот контакт, ведь в регрессии я вспоминаю свою жизнь на Дисните. Правда, ничего из увиденного там мне знакомым не показалось, но всё-равно приятно побывать на планете, где когда-то жил, в теле землянина.

Июль, 2019 г.

[ВТОРОЙ КОНТАКТ С КИРХИТОНОМ](#)

[ТРЕТИЙ КОНТАКТ С КИРХИТОНОМ. ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ЭСЛЕР](#)